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Két perc 
temetik el az angol világbirodalom ha- 

t és a temetésen kibontakozik mindaz 

r középkori gyászpompa, amely a 

tradiciót jelenti. Azt a tradiciót, amely 

ol életben mindenütt egyformán nyi- 

meg, abban is, hogy a reggelihez 

toastot és sült szalonnát szolgálnak 

is, hogy a lordmajor cimeres he- 

járja be a City utcáit és kürthar- 

s között, hangos szóval hirdeti ki, hogy 

ly lépett Anglia trónjára. A mai teme- 

épkori gyásznak és a modern diploó- 

k nagy állami ünnepsége lesz. Min- 

zágnak, a világ minden népének kül- 

ei, királyok, hercegek, politikusok és 

ták vonulnak fel a temetésen, ott 

a dominiumok és a hübéres államok, 

ben, amely utolsó földi utjára kiséri a 
egyik leghatalmasabb birodalmának 

nglia népe mélységesen érzi a gyászt 

metés napján százezrek fognak sor- 

, hogy egy utolsó pillantással elbu- 

ssanak attól a királytól, aki életében 

orrott népével és akinek élete az angol 

része volt. 

különös és kontinentális ember- 
rthetetlen az a hivatalos gyász, 

z uj angol király rendelt el, atyjá- 
királynak halála miatt. Az ud- 
t ugy gyászol, ahogy az év- 

os tradició előirja, az udvarhölgyek 
es gyászfátyolt fognak viselni és kilenc 

ig nem lehet rajtuk ékszer. Az udvar 

Inokai fénytelen, sötét, nehéz gyász- 

kben járnak, a flotta és a hadsereg 

i gyászszalagot viselnek. Az angol nép 

n éli a maga életét és nem gyászol ki- 

percig sem. Mindössze kétperces 

engedett meg az uj angol király V. 

és megemlékezésnek gon- 

áldozzák a halott király emlékének, 

angol ember életében igen sok a 

bolum és 5 az ansol ember nagyszerüen 

idő, ha e két percben a gyász mélysé- 

gazán átérzett és szivből fakadó. Ez a 

re határt szab a formaságoknak, meg- 

ja a megszokást, elveszi minden kény- 

udvariasságnak izét és éppen mert 

k két perc, igaz és természetes. Ez a két 

azonban az igazi angol gondolkodásnak 

yilatkozása. Anglia népe két percet ál- 

királya emlékezetének, mert nincs semmi 

ség arra, hogy hosszu időn keresztül a 

külsőségeivel tünt mert a két 
is teljesen elegendő arra, hogy kifeje- 

re juttassa azt a mélységes kapcsolatot, 

y király és nép között az életen tul is 

an. Ez a két perc azonban más tekintet- 

is igen jellemző az angol gondolkozásra. 

első az angol munka, az első az angol 

aság, amelyért az elhunyt király annyit 

ott. Az angol munkát nem szabad 

zu gyásszal megszakitani, az angol gaz- 

igi életben a legkisebb zavarnak sem sza- 

támadni azért, mert Anglia népe kirá- 

gyászolja. 

ktikus és természetes ez a gyász Igazi 

ol gyász, két perces, egyszerü és emberi, 
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V. György angol királyt ma teme- 
tik. A temetési szertartás Londonban 

kezdődik a parlament palotájában és 
Windsorban fejeződik be, amikor is az 

elhunyt király koporsoját lebocsátják a 

Szent György-mauzoleum kriptájába. 

A kriptában V. György atyja, 

VII. Edward király és nagy- 

anyja, Viktória királyné ko- 

porsói mellé kerül. 

Az angol parlament Westminster-ter- 

mébe napokon át zarándokolt Anglia 

népe. A hosszu várakozás, a lépésről- 

sáusáct 
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Évszázados történe 

lépésre való előhaladás nem riasztotta 

Két percre megáll az élet az egész birodalomban 
A temetési szertartás, romániai 

kettőkor kezdődik Londonban. A teme- 
tésnek ezt a részét a genfi népszövet- 
ségi rádió igénybevételével a budapesti 
rádió is közvetiti. Az egész temetés min- 

den részletét históriai hagyományok 
alapján előre állapitották meg. Minden- 

nek évszázados történelmi pompával és 

pontosan kiszabott,percekre kiszámitott 

időben kell végbemennie. Pont félkettő- 

kor-romániai idő szerint félmégykor - 

abban a pillanatban, amikor a 

számitás szerint, ma délelőtt féltizen- 

koporsót a windsori szent 

A londoni parlament épületétől egé- 

szen a pályaudvarig óriási temetési me- 

net kiséri el a halott uralkodót. A me- 

netben Anglia uj királya és ennek fi- 

vére is gyalog haladnak a koporsó után. 

A gyászmenetben tiz külföldi 

uralkodó és uralkodóné vesz 

részt, azonkivül igen sokra 

rug azoknak az előkelőségek- 

nek a száma, akik különböző 

külföldi kormányok képvisele- 

tében vesznek részt a temeté- 

sen. 

A koporsót, valamint az előkelőségeket 

különvonat viszi Windsorba. A külön-
 

vonat mozdonyát 1924-ben egy alka- 

lommal maga az elhunyt király vezette 

Windsorba. 

Az angol lapok még migéig tele van- 

nak V. György életének és betegségének 

részleteivel. Az egyik lap közli a király 
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szerü és emberi és méltó ahhoz a néphez, 

amely egyszerüen és emberien szere
ti a kirá- 

lyát. Kellenek a középkori formaságo
k, mert 

itó ahhoz a irályhoz, aki angol volt. Egy- 
az angol nép szereti ezeket a középkori

 cere- 

Az ul király gyalos halad a koporsó után 
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király temetése a wi 
kriptál 

vissza az embereket. Türelmesen vára- 
koztak órákon keresztül, amig meglát- 
hatták az elhunyt király koporsóját és 

fejet hajthattak előtte. Egyszerü polgá- 
rok, munkások és vidéki parasztok vá- 

logatás nélkül váltakoztak előkelő urak- 

kal és mély gyászba öltözött hölgyek- 

kel. 

Tegnap estig a felravatalozás 

óta közel félmillió ember bu- 
csuzott a halott királytól. 

Az emberek már kora reggel jelentkez- 

nek a parlament épülete előtt és a vára- 

kozók hosszu sora két kilóméternyire is 

elnyult, 

György kápolna mauzoleumá- 

ba lebocsátják, a gyász jeléül 
egész Anglia területén két 

percre megáll a gyárakban, a 

mühelyekben és a kereskedé- 
sekben a munka, a mozdonyok, 

a villamosok és egyéb jármü- 

vek is megállnak két percre. 

Ugyanennyi időre megállanak az egész 

angol birodalomban a járókelők is. Ezen 

két percnyi időben VIII. Edward király 

ezüst kehelyből maroknyi földet szór 
apja koporsójára, miközben a center- 

buryi érsek csendes imát mond. 

kezelő orvosainak nyilatkozatát. Az or- 

vosok annak a véleményüknek adnak ki- 

fejezést, hogy 

a király életét meg lehetett vol- 
na hosszabbitani, ha a telet nem 

Angliában, hanem valahol a 

meleg délvidéken töltötte volna. 

Igyekeztek is a királyt erre rábirni, azon- 
ban hallani sem akart arról, hogy orszá- 

gát elhagyja. Csupa kötelességtudásból 

nem hallgatott az orvosok tanácsára és 

hitte, hogy a sandringhami kastélyban is 

helyreáll az egészsége. 

A világ minden részéből még mindig 

rengeteg részvéttávirat és levél érkezik 

az angol királyi udvarhoz. A levelek tö- 

megében ott van batthyányi és paksi 

Paksy Józsefné, született Rhédey Er- 

zsébet grófnő levele is. A grófnő másod- 

unokanővére Mary angol királynénak, 

akinek nagyanyja Rhédey grófleány volt 
eecúve0e 

móniákat, de nem kell semmi, ami megza- 

varná a modern életet, amely zökkenést 

okozna az angol munkában. Nem kell semmi, 

szenkeszrőséG és KinDŐHIVATAL 
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pompával 

ma megy végbe György angol 

özvegy Paksyné a maga és a 
magyar rokonság nevében fe- 
jezi ki az özvegy királynénak 

részvétét 
György király elhunyta alkalmából és 
kéri, hogy ezt a részvétet tolmácsoljai 

VIII. Edward királynak is. 

Rengeteg virág is érkezik ugy London- 
ba, mint közvetlenül Windsorba. Eddig 
több mint kétszázezer koszoru és csokor 
érkezett. Nagy feltünést keltett terjedel- 
mével Vilmos volt német császár, a japán 

császár és a szovjet kormány koszoruja. 

Carol király Londonba 
érkezett 

Már tegnap reggel érkeztek meg egy- 
másután Londonba a külföldi uralkodók. 

Carol román király kiséretével 

Calaistól az angliai Dowerig 

angol hadihajón tette meg az 
utat, majd Dowertől az angol 

kormány által rendelkezésére 
bocsátott különvonaton foly- 

tatta utját Londonig. 

Londonban a királyi haz és a kormány 
kiküldöttei fogadták. Megérkezett Lon- 
donba Boris bolgár király is, aki 

ugyanazon a vonaton utazott, mint a 

Kánya Kálmán külügyminiszter veze- 

tése alatt álló magyar küldöttség. 

Haakon nérvég, Keresztély dán és Lipót 

belga király is megérkeztek hétfőn. Teg- 

nap délután érkezett meg Lebrun 

francia köztársasági elnök is. VIII. Ed- 

ward tegnap este a buckinghami palotá- 

ban lakomát adott a külföldi uralkodók 

tiszteletére. 

Nemzetközi tárgyalások 
A külföldi államfők és diplomaták lon- 

doni találkozása alkalmat nyujt arra is, 

hogy tanácskozzanak különböző európai 

problémákról. Ezek a tárgyalások a te- 

metés után meg is kezdődnek. 

Az uralkodók tárgyalásain kivül 

nagy szerepe lesz a diplomaták 

tárgyalásainak is. 

Ezeken résztvesznek Titulescu ro 

mán, Be ck lengyel, Tevfik Rüzsdy 

Arras török, Flandin francia, Neu- 

rath német és E den angol külügymi 

niszterek, továbbá Starhemberg herceg, 

osztrák alkancellár és Baldwin angol n mi- 

niszterelnök. 

leges eszközökkel bizonyitsák, hogy Angl
is 

népe igazán gyászolja a királyát. 
Gyászolja 

Mélyen, átérzéssel, egyszerüen és emberies 

1 mert nincs semmi szükség arra, hogy külön- két percig gyászolja. ("") 



A Habsburs-kérdés nem Ausztria belügye 
és a restauráció háborus oknak tekinthető 

Girzabelgrádi csehszlovák követ a 
Politika cimű lap részére adott nyilatko- 
ratában kijelenti, hegySchuschnigg 
osztrák szövetségi kancellár prágai utjá- 
val kapcsolatosan különböző nyilatkoza- 
tok és kombinációk láttak napvilágot, 
amelynek azonban csak elenyésző része 

felel meg az igazságnak. Nem igaz az, 
hogy Csehszlovákia eltávolodnék a kis- 
ántánt politikájától. Prágában Schusch- 
migg és a csehszlovák kormány tagjai 
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között a kisántánt és Ausztria viszonyá- 

ról volt szó, nem pedig Csehszlovákia és 
Ausztria kapcsolatairól. A többi, amit 
különböző osztrák és más országbeli la- 

pok ezzel kapcsolatosan irnak, mind csak 

hangulatkeltés. 

A belgrádi lap szerint a Habsburgok 

visszatérésének kérdése holtponton van. 

Éppen ezért érthetetlen, hogy Star- 
hemberg herceg alkancellár legutóbb 
egy beszédében kijelentette, hogy a 

Habsburgok visszatérése Ausztria bel- 
ügye. Nem szabad elfelejteni azt, hogy a 
kisántánt mindhárom állama még nem- 
rég is hangoztatta, hogy a Habsburgok 

visszatérését háborus oknak tekinti. Meg 
nem engedett dolog tehát, hogy az osz- 
trák állam egyik felelős tényezője éppen 

visszatéréséről, amikor Ausztria meg 

akarja erősiteni kapcsolatait a kisán- 

tántnak vele szomszédos két tagjával. 
..... 

A német birodalom összes lapjai nagy 
felháborodással irnak egy angol politikai 

regényről, mely a Daily Express cimü 
lapban jelent meg és témája akörül fe- 
rog, hogy Németország 1938. évben meg- 

támadja összes ellenségeit és azokkal 
rövid idő alatt végez is. A regény megje- 
lenésének az adott még különösebb sulyt 
és jelentőséget, hogy arról beszámolt a 
Temps cimü félhivatalos francia ujság is. 

A német közvélemény megvádolja az an- 
gol irót és a francia lapot, hogy ilyen esz- 

közökkel akarják Németországot kom- 
promittálni, noha ők is tudják, hogy a 
német fegyverkezés tisztára védelmi jel- 

legü. A lapok egyértelmüleg azt irják, 
hogy a németek nem gázt, hanem kultu- 
rát akarnak terjeszteni Európában. 

A regényt Fowler Wright irta és cime 
Háboru 1938-ban. Az iró elképzelése sze- 
rint Hitler 1938 elejére elkészült a fel- 
fegyverkezéssel és mivel a fegyverkezési 
költségek az ország gazdasági életét 
szétrombolták, csak egy kivezető ut ma- 
rad: a háboru. Ennek első fázisa Cseh- 
szlovákia ellen irányul. Prágában 1938 
január 2-án a külügyminiszteriumban 
megjelenik a csehszlovákiai német követ 

és azzal az ürüggyel, hogy Hitler élete 
ellen merényletet szőttek, követeli a né- 
met emigránsok kiadatását. Az ultimá- 
tum lejár. Egyszerre ezrével jelennek 

meg a német repülők. Prága összes gáz- 

tartányait levegőbe röpitik, a repülőgé- 

pekről gyujtóbombákat dobnak Prágára, 
amelyek befejezik a pusztitás müvét. 

A német kormány hivatalos kommüni- 

két ad ki, amelyben kinyilatkoztatja a 
béke iránti szeretetét, de egyben közli, 

hogy Csehszlovákia megszünt létezni, 

Cseh- és Morvaország, valamint a tót- 
föld a birodalomhoz kerültek a Magyar- 
országnak és Lengyelországnak juttatott 
területek kivételével. A támadás olyan 
gyorsan történik, - az iró elképzelése 
szerint - hogy Franciaország már csak 

a befejezett tényekről szerez tudomást, 
Oroszország pedig nem is ér rá mozgósi- 
tani. Anglia nem akar összeveszni a né- 
metekkel Csehszlovákia miatt, de miköz- 

lentette, hogy agyonlőtte Volk Borbá- 

Angol iró fanfasziikus regénye 

hnémelezszág két év mulva hátocut kezd 
éutónátan és és tizennyole necces ultimátumót 

lehetőségekről tárgyal, megérkezik a né- 
met ultimátum, amely tizennyolc perc 
időt ad, hogy Anglia kötelezze magát 

semlegességre európai háboru esetén. 

Követeli továbbá Gibraltár és a Szuezi 
csatorna átengedését. A tizennyolc perc 

letelik és Kelet felől elsötétül az ég, mert 

megindult a németek légi hadereje. Az 
angol iró nem fejezi be a regényt és nem 

irja meg, hogy a német gázbombák mi- 

képpen pusztitják ki Anglia lakosságát, 

de érzékelteti könyvében, hogy a horog- 

keresztes repülőgépek Anglia földje fölé 
érnek. 

A regény óriási feltünést keltett és azt 
hiszik, hogy miatta diplomáciai jegyzék- 

váltásra kerül a sor Anglia és a német 

................... 

birodalom között. 
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elégedetlen kairói 

Egyiptomban a napokban kitört kor- 

mányválság még nem intéződött el. 
Nahaz pasa, akit Fuad király kor- 

mányalakitásra felkért, megbizatását 
visszaadta. A király erre Alimaher 

kabinetfőnököt bizta meg az uj kor- 

mány megalakitásával. Alimaher meg- 

kezdte tárgyalásait a különböző politi- 

kusokkal. Ezek a tárgyalások csak in- 
formativ jellegüek, mivel az uj kor- 

mányt teljesen semleges férfiakból 

akarja megalakitani. Az uj kormány 
levezeti a parlamenti választásokat és 
megkezdi Angliával a tárgyalásokat. 

Kairóban a diákság körében óriási 

A helybeli ügyészségen tegnap megje- 
lent egy harminc év körüli férfi, aki 
Craciun Cheorghe ügyészségi titkár- 
nak átadott egy revolvert és egyben je- 

lát, akivel közös háztartásban élt. A fér- 

fit P op Eugen dr. vezetőügyész elé álli- 
tották és ott ezeket adta elő: Teleki 
Pál, harminckét eves férfi, három év 

előtt közös háztartásba lépett Volk Bor- 
bála bulgarusi asszonnyal. A köztük levő 
jóviszony néhány hónap előtt felborult 

és az asszony végül is kiutasitotta a fér- 
ben a londoni kormány a bekövetkezhető fit házából. Teleki erre elutazott a köz- 

A politikai események miatt 
diákság fel akarta 

gyujtani a lőiskola épületét 
az elégedetlenség. A diákok azt kiván- 
ják, hogy a király a Wafd-pártot bizza 
meg a kormány megalakitásával. Az 
egyetemen emiatt sztrájk is tört ki. A 

kormány a rend fentartására lovas- 

rendőrséget vezényelt ki, amely oszlás- 
ra szólitotta fel a tüntető diákokat, akik 

kőzáport zuditottak a rendőrökre. Az 

iparmüvészeti főiskola diákjai fel akar- 

ták gyujtani az iskola épületét és ebben 
csak a rendőrség erélyes fellépése aka- 
dályozta meg őket. A rendőrség és a 

diákok közti összeütközés során számo- 

san megsebesültek. Igen sok diákot le- 
tartóztattak. 

Unként jelentkezett az üsyészségen 
egy merényiő férfi, aki öt revolverlövést adott le 

egykori szeretőjére 
ségből, több hétig Turnu-Severinben dol- 

gozott, de elvesztette állását és végül is 
vasárnap visszatért Bulgarus községbe. 
Egész nap a vendéglőben ivott, majd 
hajnali öt órakor eltávozott a korcsmá- 

ból és Volk Borbála házához botorkált. 
Behatolt az udvarba, betörte az egyik 
szoba ablakát és bemászott a szobába, 
ahol az asszony egyedül tartózkodott. 
Amikor a nő meglátta a férfit, sikoltozva 
a másik szobába menekült. Teleki Pál ek- 
kor kivette zsebéből a revolvert és utána 
eredt. Hirtelen az ablakpárkányra ka- 
paszkodott asszony felé irányitotta a [rényletet követtek el. 

olyan időben nyilatkozik a Habsburgok 

re éles sikoltással kibukott az u 
megdöbbent Teleki szintén kiu, 
utcára, még éjszaka bejött a városi 
reggel önként jelentkezett az ögyé 
gen. 

A csendőrség mindenben mege ő 
te Teleki Pál szavát, de egyben k 
hogy az asszony nem halt meg. / 
golyó közül csak az egyik talált és az 
okozott halálos sérülést. Az asszor 
szállitották a lovrini kórházba. Tel 
tartóztatták. 

..... 

Kafolikus ünnep 

fin! 

Lélekemelő ünnepség szinhelye volt 
nap a Bessenyey-telep. A telep ka 
lakossága az elmult évben alakitotta 
Katolikus Népszövetség helyi tag 
amely most tartotta meg évi rendes k 
lését. Előzetesen a templomban F odo, 
zsef központi pap ünnepi szentbeszéde 
Frigyér Iván plébános tartott 
amely alatt F rin t Lajos karnagy veze 

a Katolikus Népszövetség céljait. Utána 

dor József főtitkár a társadalmi és: 

laikusok együttesen alkotják. Mész 

András tagozati elnök rövid szavai 

KriszterBéla titkár felolvasta a taga 

ját. A közgyülés védnöknek választotta 

gyér Iván plébánost, köszönetet mont 

hatós munkásságáért Várady János a 

elnöknek, valamint a Déli Hirlapnak. 

gyér Iván plébános buzditó beszéde 

Martzy Mihály elnök zárszavai után a 

gyülés a pápai himnusz éneklésével v 

ért. A templomi énekkar Frint Lajos 

nagy vezetésével a közgyülés előtt és u 

egy-egy dalt adott elő. Délután négy óra 

a Katolikus Népszövetség Bessenyey- , 

tagozatának mükedvelői a Plank-tere 

előadták a Lehullott a rezgő nyárfa elmül 

romfelvonásos operettet. A darabot Vár 

János rendezte és tanitotta be, a csinos 

leteket pedig Hey József és Pausch Já 

készitették. Az előadás mindvégig igen s 

rült volt és a nagyszámban megjelent köz 

ség rengeteg tapssal adott kifejezést tet 

sének. Nagyszerüen állották meg helyük 

darabban Makra Irén, Szántó Erzsi, Tó 

Rózsi, Lakos Etel, Skob Magda, Kriszt 

la, Mészáros András, Pausch János, Po: 

nyi László, Sztáron István, Welt József, 

tal Ferenc és Jószai József, akik valame 

nyien dicséretet érdemelnek alakitasukér! 

darabot megismétlik. 

Felrobbantottak egy katonavol u hy 
tot. Szibériában az amuri vasutvona! M ai 

Semenoskaja állomás közelépen borz l 
mas szerencsétlenség történt. A voll h 
mozdonya éppen egy hidon futott vég 

amikor váratlanul felrobbant, a vol 

első négy vagonja a vizbe zuhant, a tö 

hat pedig kisiklott s darabokra zuzód 

A tulzsufolt vonat katonautasai kö 
egy sem maradt sértetlen. Hivatalos 

lentés szerint a halottak száma má 
meghaladja a kétszázat. Az a gyanun 
rült fel, hogy a katonavonat ellen n 



sikkasztással vádolt Sosdian 

lt fibisi adóügynök és Rota riu 

fibisi adókirendeltség volt vezetőjé- 

gyében. A tegnapi tárgyaláson ki- 

kVasiliu Petru pénzügyigazga- 

terhelően vallott Rotariu ellen. A 

gazgató ama véleményének adott 

ést, hogy megfelelő ellenőrzés mellett 

nem sikkaszthatott volna el kilenc- 

ezer leit. A törvényszék ma hirdeti 

Deucian 
.. 

A berlini olimpiai játékok közveti- 
tése. A berlini postaigazgatóság elhatá- 

rozta, hogy a berlini olimpiai versenye- 

ket nemcsak rádió utján, hanem távolba- 

látó készülékek segitségével is közvetiti. 

A német főváros különböző részein álli- 

tanak fel televiziós helyiségeket, ame- 

lyekben a versenyek lefolyását azok is 

végignézhetik, akik a stadionban nem 

kapnak helyet, vagy pedig oda bármilyen 

más okból nem mehetnek ki. 

mig bőrét a nedves és hideg 

időjárás érdesse teszi. Előözze 

ezt meg, még ma vegyen 

A mindennapi bőrápolás Nivea krémmel, bőret bársony- 
puhává és üdevé teszi. 

országban vasárnap folytak le a 

menti választások. A monarchia 

állitása óta ez volt az első válasz- 

szavazás az egész ország területén 

agyobb rendben folyt le. 

A háromszáz mandátumért ti- 

zenöt politikai párt versengett. 

Höltek száma 1668 volt. Egyedül : 

munisták vettek részt 189 jelölttel. 

heves volt a küzdelem Kaldarisz és 

izelosz hivei között. 

választás nagy meglepetést hozott, 

nnnyiben Jugoszlávián keresztül érke- 

elentés szerint 

afrikában tovább dühöng a há- 

u. Addis Abebából azt jelentik, hogy 

ussolini által személyesen meg- 

solt olasz offenziva Tembien 

kén összeomlott. Az abesszin csapa- 

amelyeknek élén a császári gárda 

elhatározták, hogy 

Desta hecegnek a déli fronton 

való leveretését Makale vissza- 

vételével teszik jóvá. 

vancsak azt is jelentik az abesszin 

dvezetőség részéről, hogy Makale 

e yékén az olaszok vesztesége ezer- 

niszáz halott. 

abesszin császárt igen elkedvetle- 

Mette az a körülmény, hogy Desta her- 

a déli fronton sulyos vereséget szen- 

tt. Éppen ezért felhivást intézett 

náihoz, akiket felszólit, hogy kö- 

rtelen harcot folytassanak. A fe
lhi- 

5bbek között ezeket mondja: 

Nem akarunk foglyokat. 

Csak győzelmet akarunk. A 

harcnak kiméletlennek kell 

lennie. Aki nem öl meg leg- 

alább egy ellenséget, az egy 

barátot gyilkol mez ezzel 

zamoltak be. Graziani tabornok 

zállását Doloból Negrelibe tették 

Az olasz csapatok Kuare felé nyo- 

ak előre. A Harar elleni támadás 

Ennek a támadásnak ki- 

Használjon KULKA-féle liliom- 

teikrémet, liliom-tejszappant. 

Iiiiompudert három szinben. 

Kapható kizárólag a 

árosi gyögyszertárban 
„Fekete Sasnoz 1., Piata I. C. Bratlanu 

thénben Venizelosz győzelme 
vazatok hatvan százalékát kapta 

meg. 
Kondilisz, Kaldarisz és Theodokisz hivei 

mindössze csak negyven százalékot ertek 

el. A Venizelosz-párt körülbelül 125- 

130, Kaldarisz pártja 60-65, Kondilisz 

pártja 70-80, Metaxas pártja 10, a kom- 

munista párt 10-15 és a többi kisebb 

párt körülbelül ötven mandátumot kap 

együttvéve. 

Görögországban a politikai körök ki- 
nos meglepetéssel fogadták a választás 

eredményét. Biztosra veszik, hogy ennek 

sulyos belpolitikai bonyodalmak lesznek 

a következményei. Athénben már ar- 

ról beszélnek, hogy a most megválasztott 

az utóbbi hetek véres harcaiban 
Római jelentés szerint január 27-én 

egy gyorsan mozgó olasz osztag Uadara 

környékén hetven kilóméternyire nyo- 

mult előre Negrelitől. Ez az osztag rö- 

vid ellentállás után visszatért, előbb 

azonban levegőbe röpitette az abesszi- 
nek egy lőszerraktárát. Ez a robbanás 

igen sok hadianyagot pusztitott el. Egy 

másik olasz osztag a Daua Barma folyó 

mentén halad előre és megvert egy 
abesszin csapatot, melynek vezetője 

görög tiszt volt. Elfoglalták Malka- 

Murri községet, amely Dolotól kétszáz- 
tizenhét kilóméternyire fekszik. 

Az abesszinek ebben az össze- 

ütközésben ezernégyszázhat- 

oasesseseseeseeesesesesesege 

parlament csak a megalakulásra ül össze 

és mindjárt akkor felolvassák a feloszla- 

tásáról szóló királyi rendeletet. Ebben az 

esetben azonnal kiirják az uj választá- 

sokat. 

Attól is tartanak, hogy Kondi- 

lisz és Venizelosz hivei állam- 

csinnyel kisérlik a hatalmat ma- 

gukhoz ragadni. 

Hir szerint Kondilisz hivei Athénben, 

Venizelosz követői pedig Macedóniában 

akarják a puccsot végrehajtant. Néhány 

nap minden esetre eltelik még, amig a 

görögországi helyzet valamennyire tisz- 

tázódik. 

vanhét halottat vesztettek. 
Abuer Abdi törzsfőnök kato- 

náival együtt megadta magát. 

Az olasz hadvezetőség megállapitja, 

hogy Graziani tábornok csapatai Addis 

Abebától délre kétszázhusz kilóméter- 

nyire állanak. Az abesszin fővárosban 

ez a körülmény nagy elkedvetlenedést 

váltott ki. Attól tartanak, hogy az olasz 

repülők bombatámadásaira most már 

nem kell sokáig várni. 

A legujabb olasz jelentés sze- 

rint a Ganala Doria körüli har- 

cokban az utóbbi napokban az 

abesszinek összes vesztesége 

halottakban tizezer ember volt. 

..... 

A budapesti rendőrség letartóztatott 

egy Glücksmann Jakab nevü ro- 

mániai származásu nemzetközi szélhá- 

most. A letartóztatás a Budapesten 

müködő norvég misszió vezetőjének, 

Johnson Gisle lelkésznek feljelen- 

tésére történt. 
Néhány hónap előtt a misszió buda- 

pesti székházába beállitott egy férfi, aki 

Paulov Tódor bolgár alattvalónak 

mondotta magát és ajánlkozott, hogy a 

misszió javára gyüjt. A lelkész ismerös- 

nek találta a látogatót és eszébe jutott, 

hogy néhány évvel azelőtt, amikor 

Romániában élt, mint az ottani norvég 

egyházi misszió vezetője, már találko- 

zott ezzel az emberrel, aki akkor 

Glücksmann Jakab néven szerepelt. 

Amikor eziránt kérdéseket intézett 

hozzá, ezt a választ kapta: 

- Igazi nevem Paulov Tódor. Romá- 

niában politikai okokból használtam a 

Glücksmann Jakab nevet. 

Nemzetközi szélhámos lelővéssel fenyegette meg 

a budapesii notvég misszió vezető lelkészét 
alkalmazta Paulovot. Csakhamar kide- 

rült azonban, hogy Paulov a gyüjtött 

pénzeket saját céljaira forditja, mire a 

lelkész elbocsátotta. Nemsokára nagy 

meglepetéssel olvasott egy cikket az 

egyik norvég ujságban. A cikk éles tá- 

madásokat intézett ellene és birálta mü- 

ködését. Szerzőként Lyubomir Bo- 

hecki szerepelt. A lelkész azonnal le- 

velet irt Norvégiába és felettes hatósá- 

gától vizsgálatot kért. A vizsgálat meg- 

állapitotta a vádak alaptalanságát és 

azt, hogy a cikket tulajdonképpen Pau- 

lov-Glücksmann irta. 

A leleplezéssel azonban az ügy nem 

ért véget. A többnevü szélhámos nem- 

rég visszatért Budapestre és levelet ir
t 

a norvég lelkésznek. A levélben a lelep- 

lezés miatt azzal fenyegeti, hogy őt és a 

misszió egyik tisztviselőjét agyonlövi. A 

lelkész erre feljelentést tett a főkapi- 

tányságon, amely a szélhámost letar- 

Revolver, kés és bot 
a választási előküzdelem eszközei 
A Mehedinti-megyei időközi választá- 

sokat február 18-ra elhalasztották 

ugyan, de a választási propaganda az 

egész megyében változatlan erővel to- 

vább folyik. Ezzel kapcsolatban Turnu- 

Severinben ujabb összetüzésre került a 

sor a nemzeti parasztpárt hivei és a cu- 

zisták között. A szembenálló ét tábor 

vagjai eleinte csak szidalmazták egymást, 

de utóbb már számos revolver is eldör- 

dült. A közelharcnak a kivonult karhata- 

lom vetett véget. A csendőrök azután át- 

kutatták a nemzeti parasztpártiak gép- 

kocsijait, amelyekben öt revolvert, kése- 

ket és botokat találtak. Számos egyént 

letartóztattak. 

A belügyminiszterium intézkedett, hogy 

azokban a megyékben, ahol időközi vá- 

lasztások lesznek, kobozzanak el minden 

fegyvert és ellenőrizzék szigoruan az 

egyenruhaviselés eltiltására vonatkozó 

rendelet betartását. Intézkedés történt 

arra nézve is, hogy a választási területre 

kiküldött, de más vidékre tartozó válasz- 

tási agitátorokat eltávolitsák, mert ki- 

derült, hogy különösen a nemzeti kenesz- 

ténypárt küldte az ország minden részé- 

ből az ugynevezett gárdákat Mehedinti- 

megyébe. 

eeseeeseLEsEsEEsEEEEEosEscLDE 
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Jimboliai tüköc 
Jimbolia községtanácsa azzal a tervvel 

foglalkozott, hogy a tüzoltóságot áthelyezi a 

volt grófi kastélyba és a tüzoltó-otthont, 

amelynek épülete a község tulajdonát képezi, 

eladja. Ezt a tervet azonban elejtették és 

igy a jimboliai tüzoltóság továbbra is meg- 

marad régi otthonában. 

A jimboliai kulturegyesületek és testüle- 

tek arra kérték a községi tanácsot, hogy biz- 

tositson nekik helyet a volt grófi kastély- 

hoz tartozó parkban, ahol ünnepségeiket 

megtarthatják. A városi tanács ugy döntött, 

hogy ebben az ügyben csak a park végleges 

rendezése után hoz határozatot, de akkor is 

minden alkalomra külön kell kérelmezni az 

engedélyt. 
a 

Agróf Csekonics-féle mosóház, amely 

a kastéllyal együtt Jimbolia község tulajdo- 

nába ment át, eladásra kerül, hogy a kastély 

renoválási költségeit részben ezen összegből 

fedezzék. A községtanács ülésén Kartye 

Lénárt azt inditványozta, hogy a község en- 

gedje át az épületet a telekkel együtt a jim- 

boliai szociáldemokrata pártnak ötvenezer 

leiért, amely össszeget a párt öt év alatt tiz- 

ezer leies részletekben törleszti. Az inditvány 

ügyében a községtanács a legközelebbi ülé 

sen hoz végleges határpzatot 

Ardelean lIon jubolai adótiszt meg- 

állapodott a községi tanáccsal, hogy a vasut- 

állomásnál levő üres házhelyet, amelyen ed- 

dig tenniszpálya volt, 15.000 leiért megvásá- 

rolja. Ajánlatát a községi tanács elfogadta, 

de a törvénytelen eljárást többen megtámad- 

ták és a timisoarai reviziós bizottság meg is 

semmisitette a vételt. A házhelyet meostnyil- 

vános árverés utján értékesitik A kiktáltási 

ára 30.000 lei. 
eeesese 

HIRDESSEN 

A lelkész hitelt adott a mesének és tóztatta. 
A DEII HIRLAPEAS 
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ELlŐF! ZETESI ARAK: 
Reománlában: 

taganoseknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre i80, egész évre 750 ei. 

sdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
z 160, félévre 800. egész évre 600 lei. 

Metóságoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1800 lel. 

Magyarországon: 
elssanesoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre t0, félevre 20, egész évre 40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3. negyed- 
évre 8, félévre 15. egész evre 80 pengő. 

Telefon: 
e-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-0 

a lemesvarer zeltung" nyomda 
ayomaása. 
. 

Patikák éjszakai szolgálata 
Január 26-tól február 2-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjszakai 
szolgálatot: 

Az I. kerületben a Mercy-utcában levő 
Weisz-gyógyszertár. 
A II. kerületben a Dacilor-uton levő 

Jahner Rudolf-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Carol bulevardon levő 
Mária-gyógyszertár. 
A IV. kerületben a Berthelot bulevardon 

levő Craciun-gyógyszertár. 
Az V. kerületben Kővári-Chioreanul Io- 

sif gyógyszertára és Fratelián Panajoth 
Ernő gyógyszertára állandó éjszakai szolgá- 
latot tart, 

Komédiás mutatsag 
Alarcos bált rendeztek a székely leányzók 

és legények. A farsangból ők is ki akarták 
venni a részüket, azért el is jött apraja- 
nagyja a „komédiás mulatságra". Volt mu- 
zsikaszó, hogyne lett volna! De ez is kitelt a 
családból. Székely legény ült a cimbalom 
mellett, két oldalán pedig két sorstársa fujta 
a kiséretet, amennyire csak birták szusszal. 
A cimbalom alatt tisztességesen megtöltött 
üveg, amiből időnkint és felváltva buzgón 
gyantázták a torkukat a beszivott vastag 
por végett. A legények egyébként igen illem- 
tudó ábrázattal állitottak be a bálterembe, 
mivel ez nem afajta korcsmai mulatság volt, 
hanem katolikus székely leányok „jelmez- 
bálja". A leányok legtöbbje olyan találékony 
és szellemes volt a jelmezek megválasztásá- 
ban, hogy akár tanulni is lehetett volna tő- 
lük. Kitünő volt a városi-delnő, aki vasárnap 
kiöltözve sétára indul gavallérjával. Monda- 
ni sem kell, hogy ugy a nagysága, mint a ga- 
vallér székely leány volt. A két duhajkodó 
székely legényre senki sem merte volna rá- 
fogni, hogy leányok. Az egyik fehérnép ugy 
beleélte magát szerepébe, hogy oda is szólt 
neki az ajtófélfát támasztó legény: Na mán 
csak a bicskát kell kihuznod Rozi te! Nagy 
baleset is történt a mulatságon. Az egyik kis 
székely pesztonkának elszakadt a gyönyörü 
jelmeze, amit a nagyságájától kapott köl- 
csön. Sirás lett volna a mulatságból, ha nem 
sietnek segitségére tüvel meg cérnával. Ajdó 
Márton is eljött ám az álarcos bálra, amiért 
csak tizenhárom esztendős. Gyönyörü páva- 
toll ékeskedett szemébe vágott zöld kalapján. 
Hazai termék - mondja büszkén. Ilyen 
széptollu pávák csak az ő falujukban van- 
nak. Megy is vissza nemsokára, legyint na- 
gyot erre az egész nagy városra, amelyhez 
neki olyan kevés köze van. Igaz - mondja 
- hogy annyi narancsot ehetek, amennyi 
csak kell, mert narancskihordó vagyok, de 

azért csak sokkal jobb odahaza. (-ga-) 

- Zeneiskolai növendékek hangver- 
senye. Mihail Emil, a városi zeneis- 
kola zongoratanárának növendékei, ja- 
nuár 30-án, csütörtök este félkilenc óra- 
kor a zeneiskola hangversenytermében 

hangversenyt rendeznek Saint-Saens a 
nagy zeneszerző születésének száz éves 
fordulójának emlékére. A belépés dij- 
talan. 

. 

zms esmsetosanmamer 

A városi villanytelennek harminckét évi szalgálat után 
elbocsáiolt lógépésze szivszélhüdés következiéhen 

hirfelen 
Klein Frigyes, a városi villanytelep 

főgépésze, vasárnap hirtelen meghalt. 

Klein Frigyest román nyelv elégtelen 
tudása miatt elbocsátották a városi 
szolgálatból és január 15-én kellett har- 
minckét esztendei szolgálat után el- 

hagynia helyét. Klein Frigyes akkor 

kérvényt intézett a városhoz, hogy be- 

tegeskedésére való tekintettel ne sujt- 

sák elbocsátással, hanem mondják ki 

nyugdijazását. Kérvényéhez csatolta 
Bontila Ion dr. volt alpolgármester 

hivatalos orvosi bizonyitványát is arról, 

hogy évek óta betegeskedik és állandó 
kezelés alatt áll. A város azonban kérel- 
mét elutasitotta. Klein Frigyest aggasz- 
totta családja jövője és azért arra töre- 

kedett, hogy tizenhat esztendős fiát 
juttassa keresethez. Fia a villanyszere- 

lést tanulta és apja közbenjárására az 
ipari szindikátus pénteken bocsátotta 

eseseeseeseeesesee cessegoseseseseeseeesesazasane 

meghalt 
segédi vizsgára. A vizsga fényesen si- 
került. Klein Frigyes szombaton Fe- 

hér Kristóf dr. nyugalmazott táblai 
tanácselnök utján keresetet nyujtott be 

a reviziós bizottsághoz arra vonatkozó- 

lag, hogy a város elbocsátási végzését 
hatálytalanitsa. Valószinü, hogy a sok 
izgalom ártott az amugy is gyenge szi- 
vének. Vasárnap délelőtt két ismerősé- 
vel a II. kerületi Neuberger-féle ven- 

déglőben dominózott, amikor hirtelen 
rosszul lett. A vendéglőben levők segit- 
ségére siettek, azonban akkor már ha- 

lott volt. Klein Frigyest szivszélhüdés 

ölte meg. Temetése ma, kedden délután 
5 órakor megy végbe a Bulevardul Eroi- 

lor de la Tisa 26. szám alatti gyaszház- 

ból. A Zene- és Dalegylet, amelynek az 
elhunyt mindvégig müködő tagja volt, 
a temetésen testületileg vesz részt. 

.. 

- Lion Feuchtwangerról tart előadást a 

timisoarai izraelita hitközség kulturdélután- 

jai sorában vasárnap, február 2-án Berg- 

mann Pál. Feuchtwanger, mint az a zsidó 

irodalomban járatos közönség előtt ismere- 

tes, kiváló alkotásaival a zsidó kulturtörté- 

nelemben örök helyet biztositott magának. 

Bevezetésül Grünwald Sándor néhány 

héber népdalt énekel. Kezdete pontban 6 óra- 

kor. Szabad belépés mellett vendégeket szi- 

t a rendezőség. 

küliöldi és beliöldi gyártmá- 
nyok, óriási választékban 
olcsó engros-árakon 

DORNHELM JENG R. T. 
nagykereskedésében 
L ker Duca-körut 3 

- Fusztit a vörheny Lugojon és Re- 
sitán. Lugojon nagyarányu vörhenyjár- 

vány lépett fel, amely a felnőtt embere- 
ket sem kiméli. A lugoji kórház járvány- 
osztályán emiatt tulzsufoltság támadt. 

Néhány sulyosabb esettől eltekintve 

a betegség általában véve könnyü 
lefolyásu. Az egyik leányintézetet egy 
hétre bezárták és valószinü, hogy hama- 
rosan más iskolák bezárásara is sor ke- 
rül. Resitán szintén pusztit a vörheny, 
amely három hét óta egyre növekszik. 

Eddig a betegségnek három halálos áldo- 
zata is van. A hatóságok a járvány to- 
vább terjedésének meggátlására megtet- 
iték a szükséges intézkedéseket. 
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- Eljegyzés. Paul János jimboliai 

nyomdász eljegyezte Burger Annus- 
kát. 

- Magyar leányok mulatsága. A Magyar 
Leányegylet vasárnapi farsangi fánkestéje 
szép sikerrel zajlott le. A Magyar Ház nagy- 
terme ismét megtelt a mulatni vágyó fiatal- 
sággal. A fánkfogyasztás olyan nagymérvü 
volt, hogy a magyar leányok alig győzték el- 
látni vendégeiket. A Sszerencsés fánkevők, 
akik nyerőszámot találtak fánkjaikban, szép 
nyereménytárgyakat vittek emlékül a kedé- 
lyes estről. Nagyon ötletesek és szépek vol- 
tak a fánkjelmezek, amelyek Cz á bor Mar- 
git, a szabászati akadémia modellrajzolási 
tanárnőjének női szabóságában készültek. 
(I, Str. Solderer 5 szám.) A közönség kitünő 
hangulatban töltötte a farsangi fánkestélyt 
és a fiatalság sokat táncolt a jazz ütemeire. 
Budapestre érkezve a Keieti pályaud- 

varral szemben a Park Nagyszállodában 
megtalálja kényelmét. Leszállitott árak. E 
lap előfizetőinek 20 százalék engedmény. 

- A csendőr szerelmi drámája. A 
besszarábiai Baimaclia községben meg- 
döbbentő szerelmi dráma játszódott le. 
Vladimir Nicolae csendőr szerelmi 
viszonyt folytatott Crist a che Ecate- 
rina huszonkét éves leánnyal, akinek há- 

zasságot is igért. A leány azonban meg 
akart győződni a csendőr szavahihetősé- 
géről és levelet irt a katona Caragaci Nou 
községben élő anyjának, aki közölte vele, 

hogy fia nem veheti el, mert már nős em- 
ber. A leány erre elhidegült a csendőrtől, 
aki megjelent a leány nagybátyjának há- 
zában és Cristache Ecaterinát szolgálati 
fegyverével agyonlőtte. A gyilkos csend- 

Eletbiztositó Társaság 
a Katolikus Nepszövetség szerződéses biztositó 
intézete, amely minden biztostásnál a legelő- 
nyösebb feltételeket nyujtja a Népszövetség 

tagjainak. / Különösen kedvezményes a 

napi egy lei 
befizetésével járó temetkezési gyorssegély biz- 
tositás. Forduljon felvilágosi ásért a társaság 

timisoarai fiókjánoz: 

I.,Vértes-utea2,I. em. Telefon 21-81. 
azamannamöaznzsmszsaamoma 

őrt őrizetbe vették. 
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- Aradi kávésok sulyos vádjai a 

pok ellen. Leipniker, Zsédely és Scheer 
kávéháztulajdonosok nyilatkozatot 

közé, amelyben azzal vádolják az Aradi 

lönyt, Erdélyi Hirlapot, Aradi Ujság 

a Friss Ujságot, hogy 120.000 leit kért. 

lük az ellenük inditott támadások m 

tetéseért. Ezt az összeget később ha, 

voltak 90.000 leire leszállitani, de a ká 

nem akartak 55.000 leinél többet hall 

dij fejében fizetni. Igy tovább áll a 

amelyet a kávésoknak ez a nyilatkozati 

zonyára nem szüntet meg, mert a me 

lapok valószinüleg válaszolni fognai 

zönség körében nagy érdeklődéssel tel 

nek a további fejlemények elée. 

- Gyengélkedés idején, különösen 
rosszullétet szorulás vagy keresztf 

kozza, az enyhe és igen kellemes termés 

"Eerenc József keserüviz mindig 
könnyü székürülést és kielégitő em 

szerez. Hires nőorvosok a legnagyobb 

merés hangján irnak a valódi Ferenc J 

vizről, mert ez a kritikus életkorban is 

szabb időn át alkalmazható anélkü 

szerfelett kedvező hatása csökkenne. 

- Egykori bánsági főszolgabiró 
lála. Aradon nyolcvanhat esztendős 
rában meghalt Unger József volt 
ziási főszolgabiró. Unger ötven e 
dőn keresztül müködött a köziga. 

terén és ezt a hosszu időt a buziasi 
ban töltötte. Kiváló közigazgatási 
értő volt és nagy tekintélynek örvent 
Nyugdijazása után továbbra is B 
maradt és csak a napokban utazot 
Aradra leánya látogatására. H. 1 
gyászolják fia Unger Jenő őrnagy 
pesten és leánya, özvegy Kayser Ödö 
született Unger Erzsébet, továbbá na 
számu rokonság. A gyászolók között 
Kayser Lajos prelátus is. A holttes 
Buziasra szállitják, ahol holnap, szei 

délután helyezik örök nyugalomra. A 

metési szertartást Kayser Lajos prel 
végzi Muzár Antal buziasi, Lindner V 
delin bacovai és Schill János nitchi 
plébánosok segédletével. 
.......... 

Tacsangi naptác 
Január 29: Postatisztviselők bálj 

Tiszti Kaszinóban. 

Február 1. A városi Vigadóban sa, 
bál. 

Február 1: A Petőfi-csárdában a 
gyar Párt II. kerületi szőlőbeli tago 
tának táncmulatsága. 
Február 1: Az Iparösszhang tari 

nés estje, a II. kerületi Katolikus 

sági Egylet helyiségében. 

Február 1: A ronati Szeles-vend 

ben a Magyar Párt ronati tagoza 
táncmulatsága. ; 
Február 1: Az Utazó Keresked 

Egyesületének teaestélye az egyes 
helyiségben. 
Február 1: Piros-fekete-bál a Sörg 

helyiségeiben. 
Február 1: Tüzoltó-bál a Stöhr-ve 

déglő nagytermében. 

Február 1: Parasztbál a jimboliai V 

ber-vendéglőben. 

Tiszti Kaszinóban. 

Február 8. A városi Vigadóban - 
gyar Nőegylet bálja. 

Február 8: Iparosbál Gataian. 
Február 15: A Katolikus Ifjusá 

Egylet álarcosbálja, saját helyiségébe 
Február 15: A Filharmonia dalegyi 

farsangi estélye. 
Február 15: A lugoji magyarság b 

a Dacia-szállóban. 
Február 15: A jimboliai Iparos 

egylet bálja a Michelsz-szálló nagyte. 
ben. 

a 

a 

Február 22: Magyar ifjak 
bálja. 
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jabbra nézz / 
Az angol kormány és az Angol Bank 

utasitották a pénzverdét, hogy VIII. 

udward király képével uj ércpénzt és 

bankjegyeket készittessen. Ugyancsak 

uj bélyegeket nyomat a posta is. Angliá- 

ban szokásos, hogy minden uj király 

arca a pénzeken és bélyegeken az ellen- 

kező irányba néz, mint elődjének pénzei 

és bélyegei. VIII. Edward pénzein és bé- 

lyegein az arc jobbra fordulva lesz lát- 

ható. Ebből arra következtetnek, hogy 

miután a király jobbra néz, Angliára 

szebb és boldogabb kor várakozik. 

NÉMET HADI FLOTTA NAGY- 
"WYU FEJLESZTÉSE. Németor- 

gközelebb két harci cirkálót és 
repülőgépanyahajót bocsát vizre. 
londoni lap szerint a német flotta 

1-ig eléri az angol flotta nagyságá- 

harmincöt százalékát. A német 
a sulypontját Kielbe helyezik át és 

helmshafen második filottabázis 

m, 1934-ben a német flotta személy- 
el 15.000 volt,jelenleg azonban 34.000 

Előkelő esküvő. Holnap, január 29-én 

félhétkor Budapesten a budai koronázó 
1plom előkelő házasság szinhelye lesz. 

a napon vezeti oltárhoz ábránfalvi 

uiu ron gépészmérnök, légügyi felügyelő, 

ebb ábránfalvi Ugron Gábor és felesége 
vetett kéméndi Szalay Livia bárónő fia, 

roszláv Erzsébetet, Dobroszláv Pé- 

és felesége, született Holcz Flóra leá- 

menyasszony szülői városunkban és 

ánságban ismertek. Dobroszláv Péter dr. 

u éveken keresztül mint ügyvéd mükö- 

árosunkban, vezető tagja volt a füg- 

égi pártnak és egy cikluson keresztül 

ő is volt. Felesége Holcz József is- 

jimboliai gyógyszerésznek a leánya. A 

párt az esküvő alkalmából a Bánság- 
keresik fel üdvözléseikkel. 

e 

it hoz üÜnnek 1936? 
imeritő vátasztad errehoroszkopja. 
egtudja sorsát, szerencsenapjait 
let, szerelem, házasság, sorsjáték 
b. Küldje születési adatait és 24 leit 
élyegben: Karma Yogha, asztrolo- 
us, Brasov, Strada Horea 2. 

- Dréhr Imre ügye a Kuria előtt. 
éhr Imre, volt magyar népjóléti ál- 
itkár ügye, tegnap másodszor került 

U idapesti Kuria elé. Emlékezetes, hogy 
ány hónap előtt a Kuria a Dréhr-per 
it a bizonyitás kiegészitése végett 
aküldte az itélőtáblához. Dréhr Imre 

te a tárgyalás elhalasztását és egyut- 

elfogultsági kifogást jelentett be a ta- 

2 s elnökével és tagjaival szemben. A 
Ária az elhalasztást nem engedélyezte, 

ire ! Ifogultsági kifogást pedig nem vette 
embe, hanem megkezdte a tárgya- 

Olasz államtitkár budapesti és pá- 
i látogatása. Alfieri olasz propa- 
* 1daügyi államtitkár, aki szombaton 

gel az olasz képzőmüvészek kiállitásá- 

ott a magyar tövárosból. Alfieri 

isba utazik, ahol résztvesz a szerzők 

tközi szövetségének ülésén. Az 

elkisérte Gömbös Gyula ma- 
r miniszterelnök és Colonna her- 

A minisztertanács elhatározta, hogy 
szigoru intézkedések igénybevételével 
feloszlatja a különböző partok gárdáit. A 

határozat alapján Inculet belügvmi. 

niszter máris megküldte az utasitásokat 

tették az egyes pártokat. hogy gárdáikat 
nyomban oszlassák fel. Ebben a kérdés- 

ben Inculet megbeszélést folytatott a na- 
pokban Mihalacheval is. Elhatározták 

továbbá, hogy a fővárosban házkutatá- 

- Gyász a királytemetés napján. A 
belügyminiszterium rendelete értelmé- 

ben ma, V. György király temetése 

napján városunkban a hivatalokban és 
az iskolákban szünet van. Sem napköz- 

ben, sem pedig,este semmiféle nyilvá- 
nos szórakozás nem rendezhető. Este a 
szinházak és mozik nem tartanak elő- 

adást, vendéglőkben és kávéházakban 

pedig nem szólhat a zene. A birósági 

tárgyalásokat azonban ma megtartják. 
- Tavaszian enyhe idő. Tegnap egész na- 

pon át az időjárás borus volt. A tavaszian 

enyhe idő tovább tartott. Reggel nyolc óra- 

kor 6, délután négy órakor pedig 18 fok me- 

leget mutatott a hőmérő. Este is még tiz fok- 

nál több volt a meleg. A meteorológiai inté- 

zet jelentése szerint délnyugat felől ujabb 

nagyobb felhősödés várható, sok helyen köd- 

del és esővel, a hőmérséklet valószinüleg 

nem változik. 

- Halálos szerencsétlenség érte a 
Resita-müvek egyik mühelyében VIa- 

dulescu Hie szakmunkást. A munkás 

egy darunál dolgozott, amely a szeren- 

csétlen embert az egyik tartó oszlophoz 

szoritotta. Vladulescu Ilie szörnyethalt. 

A vizsgálat során megállapitották, hogy 

az elégtelen ellenőrzés okozta a szeren- 
csétlenséget. 
- A montecarlói gépkocsi csillagtura At- 

hénből elindult résztvevői tegnap megérkez- 

tek Budapestre. Elsőnek Zamtfirescu román 

autóversenyző érkezett a magyar fővárosba, 

aki eddig hibapont nélkül tette mez a hosszu 

utat. 

- A három rablógyilkosból egyszerü tol- 

vaj lett. Bla jloan, Lov ász János és Hö- 

nig József, akiket tudvalevőleg a bilédi 

Lenhardt-házaspár meggyilkolásával gyanu- 

sitottak, még mindig őrizetben vannak. Az 

ügyészség az iratok áttanulmányozása után 

csupán lopás miatt indit ellenük eljarást és 

letartóztatásukra nézve inditványt tett a 

vizsgálóbirónak, aki ma dönt ebben az ügy- 

ben. Érdekes, hogy a három férfi ellen han- 

goztatott gyilkossági vád összeomlása után 

ujabb hirek kerültek forgalomba a tettesek 

elfogatásával kapcsolatban. Városunkban 

tegnap délelőtt azt beszélték, sőt meg is ir- 

ták, hogy Sibiu környékén elfogták a bilédi 

gyilkosokat. A rendőrségen azonban nem 

tudtak erről a légből kapott hirről, amelyet 

egy tréfacsináló bocsátott szárnyra. 

- Fiatal leány halála. Teremia köz- 

ségben S chön Róza tizennyolc eszten- 

dős leány agyhártyagyulladás követ- 

keztében hirtelen meghalt. Temetése 

nagy részvét mellett ment végbe. 

-Atakart szökni a határon. Schulz 

Keresztély harminc éves Comlosul-Mare köz- 

ségbeli gazdát az egyik granicsár járőr tet- 

ten érte, amikor a román-jugoszláv határon 

át akart szökni. A járőr megállásra szólitot- 

ta fel a gazdát, aki futásnak eredt. A grani- 

adott le a levegőbe, majd a szaladó férfire 

lőtt, akit a golyó a sarkán talált. ! 

csárok vezetője erre három riasztó lövést 

A bolitikai pártok gárdáit 
a belügyminiszter feloszlatta 

sokat tartanak egyes cuzista és általában 

jobboldali agitátoroknál. A házkutatások 
megkezdődtek és azokon különböző ira- 

tokat foglaitak le. Intézkedések történtek 

a szászok által lakott területeken a ro- 

a hatóságoknak, amelyek viszont értesi- 1 mániai német népközösség által tervezett 

népszavazás megakadályozására is. A 
hatóságok ugyanis arról értesültek, hogy 
a németek nem mondanak le a népsza- 

vazásról és azt más formák alatt mégis 

meg akarják tartani. 
................................. 

NEHÉZ HELYZETE LESZ AZ UJ 

FRANCIA KORMANYNAK IS. Az uj 

francia kormány csütörtökön mutatko- 
zik be a parlamentnek. Ez alkalommal 

Sarraut miniszterelnök felolvassa a 

kormány nyilatkozatát. A nyilatkozat 

hangoztatni fogja, hogy a kormány 
legfőbb feladata a béke fentartása, kül- 

politikai téren pedig a kollektiv bizton- 
sági szerződések kiépitésén fáradozik. 
Egyik fontos feladata lesz a kormány- 

nak a választások levezetése. A kor- 

mány parlamenti bemutatkozása elé 

vegyes érzelmekkel tekintenek. Nem 

tartják lehetetlennek, hogy a kor- 

mányt az első ülésen leszavazzák. Sar- 

raut ebben az esetben nem mond he, 

hanem a kamarát még a törvényes 

mandátum lejárta előtt feloszlatja és 
kiirja az uj választásokat. 

- A muzeum épületébe költözik az 

uj román püspökség. A timisoarai gö- 

rög keleti román püspökség felállitásá- 

ra az előkészületek folyamatban van- 

nak. Ugy döntöttek, hogy a görög keleti 

székesegyház és a püspöki palota felépi- 
téséig a püspökséget a városi muzeum 

épületében helyezik el. A muzeum még 

ebben az esztendőben átköltözik a meg- 
szüntetett Ferdinand-szálló épületéből 
átalakitandó kulturpalotába és igy 

semmi akadálya sincsen annak, hogy az 

épületet - amely az állam tulajdona - 

ideiglenesen a püspökség vegye iégnybe. 

- Halálra gázolta a vonat. Blaga 

Varadin harmincöt éves fékező a fő- 

pályaudvaron egy tolató vonatnál dol- 
gozott és több vagont igyekezett egy- 

máshoz kapcsolni. Közben átbujt a 
mozgó vonat alatt, de megcsuszott és a 

kerekek alá került, amelyek mindkét 

lábát és a jobb karját tőből levágták. A 
szerencsétlen embert a mentők kórház- 
ba szállitották, ahol azonban hamaro- 

san meghalt. A baleset ügyében a vizs- 

gálat megindult. 

- Csaló tőzsdeügynök bünö lmei. A 

fővárosi vizsgáilóbiró heteken keresztül foly- 

tatta a vizsgálatot Ba d arau Teodor tőzs- 

deügynök, valamint Zalisch Miksa és 

Gartenberg Miksa, a tőzsdeügynök két 

alkalmazottja ellen. Badaraut okirathamisi- 

tással, szélhámossággal, csalárd bukással és 

csalással vádolják, mert ügyfeleitől külön- 

böző értékpapirokat vett át és azoknak ma- 

gas kamatokat igért, az értékpapirokat pe- 

dig eladta és üzleti könyveiben hamis adato- 

kat vezetett be ügyfelei megtévesztésére. 

Ehhez igénybe vette két alkalmazottjának 

segitségét is, akik tudtak a bünös üzelmek- 

ről, sőt elősegitették azokat. A vizsgálóbiró 

elrendelte Badarau Tódor és Zalisch Miksa 

letartóztatását, akik azonban ismeretlen 

helyre szöktek. Erre körözést adtak ki elle- 

nük. A vizsgálóbiró házkutatást is tartott 

Badarau lakásán és levelezését lefoglalta. 

ERŐ, JÓKEDV, FRISSESÉG" 
A jó közérzet egyik első kelléke az 

élénk vérkeringés. Ha az erekben 
frissen kering a vér, az egész test felü- 

dül, megerősödik, jókedv, 
frisseség arad szét. Mun- 
kakedv, energia ömlik el 
a szervezeten. Ha testéti 
rendszeresen bedörzsöli 
DIANA sősborszesszel, 
játszva éri el e célt. 

* Erő, jókedv, frisseség 

SÓSBORSZESZ 
réevén. 

MINTHOGY az utébbi időben keszitmé 
hamisitják, figyelmeztetjük a Vevőker nyinket 

KIFEJEZETTEN VALO D 1 
DI 1 A N A losaosszeszr 

- Tart az arab nacionalisták zavargása. 

Damaskusban, mint megirtuk, napok óta za- 

varognak az arab nacionalisták. A freneia 

fenhatóság a rend fentartására kétezer ma- 

rokkói és szenegáli katonát vonultatott fel. 

A nacionalisták vezetői memorandumot 

nyujtottak át a francia politikai főmegbi- 

zottnak, akitől azt követelik, hogy állitsa 

vissza az 1928. évi alkotmányt és a naciona- 

listák különböző kivánságai kérdésében 

kezdje meg haladéktalanul a tárgyalást. A 
fődelegátus kijelentette, hogy mindaddig, 

amig a tüntetések tartanak, nem hajfandó 
tárgyalásokba bocsátkozni. Még a látszatát 

is kerülni akarja annak, mintha az erőszak 

hatása alatt kezdte volna meg a tárgyalá- 

sokat. 

- Disznóőölő késsel embert ölt. A ma 

bud salajmegyei községben Negrila 

Hie csendőrőrmester disznóölést rende- 

zett. A disznót B urca George csendőr 
szurta le és az is dolgozta fel. Este az 

őrmester disznótort rendezett, amelyre 

számos vendéget hivott. A vendégeknek 
nagyon izlett a vacsora és dicsérettel 

emlékeztek meg Burca csendőrről, aki) 
azt készitette. Negrila őrmester azzal 
akarta kitüntetni a csendőrt, hogy az 

asztalhoz hivta, az azonban szabadko- 
zott és hangoztatta, hogy a konyhában 
még sok dolga van. Ejféltájban a ven- 
dégsereg eltávozott és velük ment 
Negrila őrmester is. Betért a korcsmá- 
ba, ahol nagyobb mennyiségü pálinkát 
ivott meg. Hazatérve szidalmazta Burca 
csendőrt, amiért nem ült az asztalhoz. 

Még mielőtt a csendőr válaszolt volna, 

az őrmester felkapta a konyhaasztalon 
heverő disznóölő kést és azt markolatig 
szurta a csendőr hasába. A szerencsét- 
len ember a kórházban meghalt. A gyil- 

l kos csendőrőrmestert letartóztatták. 

fidályduóhangversenye 
Modern diszletek. 



Egyöntetű eljárást 
Egyesülete az 

ügy 
A Kereskedők Egyesületének választ- 

mánya Oprea fIon elnök vezetése 
mellett ülést tartott, amelyen megálla- 
pitották, hogy az együttmüködés fon- 
tosságát egyre több kereskedő ismeri 
fel és igy a taglétszám örvendetesen 
emelkedik. Endnre Károly titkár jelen- 
téséből kitünt, hogy ugy az uj, mint a 
régi tagok pontosan fizetik a tagsági 
dijakat. A választmány azután a pénz- 
ügyminiszternek azzal a rendeletével 

foglalkozott, amely szerint az adófelül- 

fizetések nem irhatók jóvá a következő 
adóévre. Ezen rendelete az adótörvény 

téves magyarázatán alapul és a Keres- 

kedők Egyesülete mindent el fog követ- 

ex 

ajánl a Kereskedők 

adótulfizetések 

ében 
ni, hogy azt visszavonják. Az egyesület 

fizetések kompenzálását nem engednék 

meg, akkor a foglalási 

fontos, mert a birói döntés elvi jelentő- 

mások benyujtási határidejének két 
héttel való meghosszabbitását. A vá- 
lasztmány ülésén végül szóba került a 
kiskereskedők panasza is, akikre a do- 
hánycikkek árának emelése után mono- 
polbirságot róttak ki. 

Szünöben vannak a közigazgatási hatóságok 
által téplált téves felfogások az árulőzsdével 

szemben 
A helybeli árutőzsde most tartotta 

meg közgyülését, amelyen Jonasiu 
Titu elnökölt. A gyülés alelnmökeivé 

Deutsch Manót és Klein Vilmos 
drt választották meg, mig a főtitkári 

jelentést Pacurariu Ion dr. olvasta 

fel, amelyből kiderült, hogy amig a 

tőzsde fennállásának első évében mint- 
egy 28 milliós, addig a második és har- 
madik évben már 800 milliós forgalmat 
bonyolitott le. Az árutőzsde részéről 
Jonasiu Titu, Catina, Birtler Adolt, 

Deutsch Arnold, Klein Vilmos dr., Kon- 

rad András dr, Sabin Mihai, Szana 

Zsigmond és Bossel Alexandru kerültek 
a tőzsdetanácsba, a fások részéről pedig 
a CAPS képviseletében Dumitrescu ve- 

Leszállitják a kenyérárakat. A város 
gazdasági ügyosztálya a jelenlegi ke- 

nyérárakat magasaknak találja és azok 
leszállitására vonatkozólag tett előter- 

jesztést, Szerdára összehivták a városi 
ármegállapitó bizottságot, amely ebben 
az ügyben dönt. 

Per lett az exportüzletből. Spirer 
Márton és Feiner József cluji vállal- 
kozók 1933-ban nagyobb exportüzletet 
bonyolitottak le az Intercontinentala 
szállitócég közvetitésével Csehszlová- 
Kkiába. Az egy milliós üzlet lebonyolitása 
után a szállitócég elszámolt a két vállal- 
kozóval, akiknek azonban a remélt ha- 

l zérfelügyelő, a Resita-müvek képvisele- 
tében Baltescu Ioan dr., ezenkivül Lat- 

a tőzsdetanácsnak. Azután megválasz- 
tották az árutőzsde és a faüzlet válasz- 
tott biráit és szakértőit, majd Jonasiu 
elnök utalt arra, hogy szünőben vannak 
a közigazgatási hatóságok által táplált 
téves felfogások a tőzsdével szemben, 
mert mindinkább belátják, hogy a tőzs- 
de nemcsak a kereskedői érdekeket 
védi, hanem elsősorban a termelő ter- 
ményeit értékesiti. A közgyülés végül 
köszönetet mondott Jonasiu elnöknek, 
Manuila Camil dr. tözsdei kormánybiz- 
tosnak és Pacarariu Ilon tőzsdei főtit- 
kárnak eddigi müködésükért. 

molást és 176.000 leit követelt. Perre 
került a sor és a helybeli törvényszék 
most elutasitotta a két cluji vállalkozó 
keresetét, amennyiben csupán az 1006 
leit itélte meg nekik. 

Lanyha a buzapiac forgalma. A bán- 
sági gabonapiacon az irányzat általában 
igen lanyha és az üzleti forgalom csen- 
des. A piaci árak a követ ezők: bánsági 
buza 480, torontáli buza 485, tengeri 
285, zab 340, takarmányárpa 280, ta- 
vaszi árpa 300, korpa 250, kismalmi 
liszt a 30/70-es beosztásból 920, nagy- 
malmi liszt 940, tökmag 750, napra- 
forgómag 580, cirokmag 240, muhar- 

szon helyett csupán 1006 lei jutott. A 

két vállalkozó nem fogadta el az elszá- 
eesessenee 

- Kilenc cuzista diák a hadbiróság elé 
kerül. Beszámoltunk arról a verekedés- 
ről, amely a cuzista és demokrata érzel- 
mü diákok között a Junian-féle radikális 
mparasztpárt fővárosi klubhelyiségében 
lefolyt. A cuzista diákok közül kilencet 
letartóztattak. A rendőri vizsgálat befe- 
jezése utén ezeket a diákokat átadták a 
hadbiróságnakk 

- Két kis eleven fáklya. Bozovici köz- 
ségben Oregan Jon juhász és felesége 
eltávoztak hazulról és a lakásban egye- 
dül hagyták két kisgyermeküket. A gyer- 
mekek később játszottak a tüzzei s előbb 
a leányka majd a kisfiu ruhája is meg- 
gyulladt. Hazatérő anyjuk látta a sze- 
rencsétlenséget és kétségbeesetten tép! 
le róluk ruhájukat, A leány sulyosabb, : 
fiu könnyebb sérüléseket szenvedett. A 
Bgondtalan szülők ellen megindult az el- 

e 

ooseseseseeses 

mag 600 lei száz kilónkint. A lóheremag 
32 és a lucernamag 31 lei kilónkint. 

essesescesecses 
- Kőszódát ivott. Lovas Margit 

harminchat esztendős ronati asszony, 
tegnap délután öngyilkossági szándékkal 
kőszódaoldatot ivott. A mentők kórházba 
szállitották. Allapota nem életveszélyes. 
Tettének oka ismeretlen. 

Usgyvédi hir. 
Dr. Harsányi Jenő 
ügyvédi irodáját Timi- 
soara I.. Strada Vasile 
Alexanori 3. szám alatt 
megnyitotta. 

- Pénzbüntetéssel sujtott prefektus. 
Chisinauból jelentik, hogy a lapusnai tör- 
ényszék háromezer lei pénzbüntetésse 

ujtotta Voi a megyei prefektust, aki a 
ád szerint tönkretette az egyik paraszt- 

gazda keritését. A törvényszék itélete 
nagy feltünést keltett. járás. 

már most felszólitja tagjait, na a felül- 

jegyzőkönyvek 

kézhezvételekor jelentsenek be felfolya- 

modást. Az egyöntetü eljárás nagyon 

ségü lehet, amely azután érvényesithető 
a többi esetnél is. A Kereskedők Egye- 
sülete ezenkivül kérni fogja az adóvallo- 

ter Mihály és Reiter Mór lettek tagjai 

MONDANÁ-E VALAKi, 
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KAPHATO GYÓGYSZERTÁRAKBAN ES OROGERIAKBEAN 

Clujon, ahol D omokos Miklós 24 éves 
munkanélküli az éjjeli sötétségben az 
utcán meztelenre vetkőzött, derekára 

drótot kötött és ennek másik szabadon 
maradt végét a hatvanezer voltos vil- 
lanyvezetékre dobta. A szerencsétlen em- 

ber teste abban a pillanatban lángba bo- 

rult. Járókelők akadtak az öngyilkosra, 

akinek kezei és lábai csaknem teljesen el- 

szenesedtek, de még életben volt, mikor a 

kórházba szállitották. Végtagjait mütét 

utján távolitották el, de nem sikerült 

megmenteni az életnek. 

- Miost szombaton lesz a szenzációs sajtó- 

bál. Fényreklámok keresztezik az utcát és 

hirdetik a farsang legnagyobb eseményét, a 

szombati sajtóbálat. A kisebbségi ujságiró- 

szervezet rendezőgárdája hetek óta a legna- 

gyobb csendben végzi a szervezkedési mun- 

kálatokat, melyek a bál biztos sikerét jósol- 

ják. A Ferdinand termében kezdenek kibon- 

takozni a bál monumentális keretei, jóllehet 

a nagyszerü diszletek, melyek ez alkalommal 

készültek, még a szinház festőtermeiben ál- 

lanak, ahol tervezők és munkások hada dol- 

gozik a sajtóbál szcenikai hatásain. Az elek- 

tromos efektusok előzetes munkálatai szin- 

tén sok időt vesznek igénybe és ezért egész 

héten át kiváló elektromérnök vezetése alatt 

a szakerők egész serege dolgozik, hogy a hét 

végéig készen álljon a nagy koncepcióju bál. 

Ezen alkalomra a kertészet is igyekszik ki- 

tenni magáért. Külön eseménye lesz a bálnak 

a zenekar, mely a város legnagyobb zeneka- 

rát alkotja. Erősségét jelenti a zenének majd 

ezenfelül a ma már európai hirü Gidály- 
testvérek felléte akik vendégként hangver- 
senyeznek. A báli propagandát az ujságiró 
rendezőgárdán kivül az összes társadalmi 

egyesületek és nőegyletek vezetősége is kéz 

a kézben végzi. A sajtóbálra, amely a far- 

sang leghatain. bDb bálja lesz, ezuton hiv 

meg mindenkit a kisebbségi ujságiró szerve- 
zet. 

Nem, semmiesetre sem! 
Mindennap megissza URODONAL adagjár, amelynek - saját bevallása szerit 

köszönheti, hogy mindig jókedvü és jóerőben tartja masát 

URODONAL 
megnelolitja a szervezetet, mert kiválasztja és ellavolitj 

összes mérgeket és értalmas anyo- 
gokat. Szedjen URODONAL-t 

- Borzalmas öngyilkosság történt 

HOGY MÁR NAGYAP 

jemzeti b 

kezdődi 

OHATELAI 
keszitmény. 

Meghizaetó 
aérka 

- A fiu leszurta anyja hütlen udvari 

Néhány hét előtt Nagybecskereken 

megirtuk - holtan találták Ambr 

za dusgazdag szappangyárost. A nyon 

nem tudta megállapitani, hogy öngyil 

vagy pedig gyilkosság történt-e. Most a 
sikerült a gyilkost Milánkovics 

tizenhat éves cukrászfiu személyében 

tóztatni. Kiderült ugyanis, hogy A 

Gézát, aki feleségétől már több mint 

elvált, két esztendőn keresztül gyeng 

csolatok füzték a fiu anyjához. Ezt 

csolatot azonban a szappangyáros meg 

totta és egy másik nőnek kezdett ud 

A fiut elkeseritette, hogy Ambrózi s 

anyjával és azért bosszura határozta e 

gát. Belopózott Ambrózi Géza irodájá 

szappangyárost több késszurással megö 

a Nizsinszkijné Pulszky Romola 
lághirü könyv régóta várt magyar 

tása Lengyel Menyhért előszavával! 

jelent, a mellékletekben gazdag 
anyaggal. Paul Claudel, a nagy költé 
a könyv francia kiadásához irt elő 
ból: „E nagy emberi teremtmény 
állapotában ugy jelenik meg, mint 

isten a mi néger-táncunk közepette. S 
vedélyeinket az örökkévalóság vá 
festi, a legorofánabb mozdulataink " 

egyikét ujjáalkotja. Egy alkalom 
együtt ebédelhettem vele és közele 

megfigyelhettem. Olyan volt a jár 
mint a tigrisé. Nem volt valami teh 

len sulynak egyik függőlegesről a 
ra helyezése, hanem rugalmas kapci 

a sullyal, mint amilyen a 
gővel; test, amely nem törzs, vagy 

bor, hanem az erő és mozgás szervi 

maga egészében. 400 lap a hatalm 
tet, Nyugat kiadásában, remek 
ban, szebbnél-szebb mülap mellé 
kel, pompás félbőrkötésben 211. 
Minden könyvkereskedésben, vagy 
genál, Cluj. Kérje a Nyugat köi 



sunkban számos barátságos és 

mérkőzésen kivül egy Ferdinand 
érkőzést is lebonyolitottak. A 

érkőzést a Politechnica és a lila- 
k csapata játszották. Ezen a mér- 

ismét kitünt, hogy a lila-fehé- 
lbaj van, mert a játékosok egy- 
az utolsó percben bejelentette, 
em játszik. Igy azután agyontar- 

olt és ifjusági játékosokkal ki- 
itett együttes állt szembe a mü- 

emistákkal, akik frissebben mo- 

k és határozottabban játszottak. 
érkőzés 1:1 arányban döntetlenül 
dött. A sötétség miatt csak tizen- 

ces meghosszabbitásra futotta ki. 
étszotta első edző mérkőzést a Ri- 

is. Ellenfele a Fratelia volt, 

yet (1:0) arányban győztek le. 

Electricta-RGMT mérkőzés 2:2 

d 2:1-re győzött a Progresul el- 
Ezen a mérkőzésen botrány támadt, 

ti bajnokság bizottsága vég- 
szitette a nemzeti A) liga baj- 

g huzódik el, de még igy is öt 

zés maradt terminus nélkül. A 
okság sorrendje, amennyiben köz- 

módositást nem szenved, városunk 

igacsapatára vonatkozólag a követ- 

: Március 1 Chinezul-AMEFA 
sunkban. A Ripensia ezen a napon 

pihen, mig Aradon a Gloria -CAC 
Hkesnek igérkező meccset bonyolit- 

JAMES OLYNING: 

hofehér vivága 
egény a mai iorrongó Abessziniából 

Lesz holttestis - válaszolta Lekta 

tány - igazi holttestet fognak te- 
, ha nem is Lidzs Jasszuét. Holnap 

tel lesz itt a vár körül elég holttest. 
éjszaka két emberemmel kiváloga- 

egy alkalmasat közülük és azt titok- 
lhozzuk. Az fogja Lidzs Jasszu 

m jönnek rá. Mert hamarosan meg- 

dáltatom a katonákkal a koporsót és 

r a holttestet beletesszük, nyom- 

is szögezzük azt. Sem a várban, 

edig Hararban, ahová majd a holt- 

elszállitjuk, senkinek nem fog eszé- 

jutni, hogy a koporsót felnyissa. 

pedig, akik tervemről tudnak és 

beleegyezésüket adják, nem is fog- 
legengedni a koporsó fedelének ki- 

ását, mert hiszen akkor kiderül majd 

rpiság. Azt az ismeretlen katonát 

esküvők minden tervét. 

Copyright by Déli Hiriap 
ó 

stének szerepét betölteni. A dolog- 

Sport 
eldöntetlen kupameccs, számos bavátságos 

és edző mévkőzés egészitette hi 

a sporiprogramot 
mert a nézők közül számosan megtá- 
madták a biró által kiállitott Nyitray 
játékost. A Rapid ökölvivó-futballistája 

azonban iskolaboxolás keretében elin- 
tézte támadóit. A Ferdinand kupa vi- 
gaszdijáért a CFR a Staruinta együtte- 
sével játszott és 4:2 (3:1 arányban 
győzött. Egyéb eredmény": IOGT- 

Progresul kombinált 1:0 (0:0), Chine- 

zul II-Galvani 2:2 (2:0), Vulturi kom- 

binált -Freidorf kombinált 4:0 (3:0). 

Aradon 

a futballmérközések eredménye a kö- 

vetkező: CAA Transilvania 4:1 a: 1), 

Egyetértés-Hakoah 1:0 (0:0), SGA- 

Astra 6:1 (0:0). 

A fővárosban 
az utolsó Seba-kupa mérkőzést játszot- 
ták le a CFR és a Sportul Studentesc 

csapatai között. A mérkőzés gól nélkül 
0:0 eredménnyel végződött. A vasutas- 
csapat a Seba kupamérkőzéseken gyen- 

gén szerepelt. 

kezdődik és julius közepéig 

huzódik el 
ják le. Márcuis 8 Universitetea-Chine- 

zul Clujon és Ripensia-Gloria váro- 

sunkban. Március 15 Unirea-Tricolor- 

Chinezul a fővárosban és Ripensia- 
Universitatea városunkban. Március 29 
AMEFA-Ripensia Aradon és Chinezul 

-Romania városunkban. Aprilis 23 Ri- 

pensia -Chinezul derbimérkőzés váro- 

sunkban. Ugyanakkor Aradon a Gloria 
-AMEFA, Clujon pedig Universitatea 
Romane derbimeccsek lesznek. Aprilis 
26 a bajnokság sorsára döntő CAO- 
Ripensia Oradean és Chinezul-Juven- 

lehetett volna a dolgot kieszelni. Látszik, 
hogy ezek az abesszinek furfangosak és 

ravaszok. 

- CGratulálok, Lekta kapitány. A ter- 
ved valóban remek. Meg vagyok róla 
győződve, hogy Makonen kapitány majd 

örömmel járul hozzá. 
- Én is azt hiszem. 
- No majd aztán, - folytatta An- 

drás - ha az európai ujságokban olvasni 

fogom, hogy Lidzs Jasszu, a trónfosztott 
abesszin császár meghalt és hogy nagy- 
szerü temetést rendeztek neki, tudni fo- 
gom, hogy Lekta kapitány terve pro- 
gramszerüen teljesedésbe ment. 

Valamennyien nevettek. 

Lekta kapitány nemsokára bucsuzott. 

- Késő van már, - mondotta - me- 

gyek egy kicsit lepihenni. Holnap mind- 

nyájunkra nagy munka vár. Jó éjszakát. 

- Jó éjszakát, Lekta kapitány. 

András és Lajos egymásután kezet 
fogtak a vár kapitányával, aki távozott 

szobájukból. 
Nekiláttak, hogy lefeküdjenek. Ez volt 

szépen eltemetik Lidzs Jasszu he- 

és ezzel örökre keresztülhuzzuk az ! 
rokban gubbasztott, előugrott. 

drásnak el kellett ismernie, hogy a 

az utolsó éjszakájuk ebben a várban. 

András még odaszólt arab szolgájá- 

nak: 

- Ibrahim. 

Az arab fiu, aki szokása szerint a sa- 

- Parancsolj, efendim. 

tus városunkban. Május 1 CER-Ripen- 

sia a fővárosban. Május 3 Venus-CAO 

a fővárosban és Crisana-Chinezul Ora- 

dean. Május 31 Venus-Chinezul a fő- 

városban és Ripensia-Crisana váro- 

sunkban. Junius 14 Gloria -Chinezul 

Aradon és Ripensia -Venus városunk- 

ban. Junius 28 Romania Ripensia 

Clujon és Chinezul CFR városunkban. 

Julius 5 Juventus-Ripensia a főváros- 

ban és Chinezul -CAO városunkban. 

J-Hus 12 Ripensia -Unirea-Tricolor 

városunkban. 

Kihivásos ökölvivőverseny 

Vasárnap délután bonyolitották le a 

kihivásos ökölvivóversenyt, amelyen 

TóthI (UDR) nem jelent meg, mert 

csuklósérülése miatt a mérkőzést ráv- 

iratilag lemondta. Az eredmények a 
következők: a légsulyban Cenariu 
(CFR) és Nagy (RGMT) dönteti-nül 
mérkőztek, mig Guittner (Ilsa) győzött 

Krauser II (RGMT) ellen. A bantam- 

sulyban Lapadatu (CFR) győzött Ko- 

tormányi (Ilsa) ellen. A pehelysulyban 

Basch (Kadima) és Gavrilenco (CFR) 

döntetlenül mérkőztek, a weltersulyban 

Todor (CFR) győzött Bugyi (Ilsa) el- 

len, a könnyüsulyban a Petsovszky 

(IlIsa) -Savici (RGMT) mérkőzés dön- 

tetlen volt. Brücher (Ilsa) kiütéssel 

győzött Balo (RGMT) ellen, de szabály- 
talan boxolás miatt leléptették a győz- 

test. 
e 

A magyar nemzeti bajnokság 

első tavaszi fordulója 

Budapesten vasárnap lebonyolitották 

a magyar nemzeti bajnokság első ta- 

vaszi fordulóját. Az eredmények a kö- 
vetkezők: Hungária-Kispest 8:0 
(2:0), Ujpest -Salgotarjáni BTC 5:0 

(2:0), Ferencváros-Bocskai 6:3 (3:2), 

Törekvés-III. ker. FC 2:0 (0:0), Phö- 

bus-Szeged FC 2:0 (1:0), Budafok- 

Budai 1:0 (1:0). A bajnokságban a 

Hungária vezet 25 ponttal, mig az Uj- 

pest 22 ponttal második, a Ferencváros 

pedig 21 ponttal a harmadik helyen 

fekszik. 

- Hallgass ide. Tudod, hogy melyik 

szobában alszik az az urnő, akit itt láttál 

a szobánkban? 
- Tudom, efendim. 

= Hát csendben odamégy az ajtaja 
elé. A küszöb előtt lefekszel és egész éj- 
jel vigyázol. Ebren légy. Mihelyt valami 
gyanusat látsz és észreveszed, hogy va- 
laki be akarna hatolni a szobájába, azon- 
nal ideszaladsz és jelented. Megértetted? 

- Meg, efendi. 

- Hát akkor eridj! 
- Igenis, efendim. 

Ibrahim ezzel már el is távozott a szo- 
bából. 
Lajos kérdően tekintett a bátyjára: 
= Miért tetted ezt az intézkedést? 
- Lehet, hogy felesleges elővigyázat 

volt, - válaszolta András - ámde még- 

is megtettem. Az ember legyen elkészül- 
ve minden eshetőségre. Elvégre ez a 
Lekta kapitány derék ember, de mégis 
csak férfi. Évek óta van a várban, ahol 
nincsen egyetlen nő sem. Meg aztán, hát- 

ha minden elővigyázatosságunk mellett 
más is meglátta Flórát. Semmit nem le- 
het tudni. Már pedig én Flórát minden- 
képpen meg akarom védeni. 

Lajos hosszasan, fürkészően tekintett [ 

Andrásra. Aztán csendesen megszólalt: 

- András, te szerelmes vagy ebbe a 

András lehajtotta a fejét. 
Érezte, hogy az arca elpirul. 
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terv valóban nagyszerü. Jobban nem is 

rendezte nagyszabásu 

SPORTÉELET JIMBOLIAÁN 

A jimboliai sportegylet most tartotta meg 

évi! özgyülését, amelyet Michels Miklós 

ügyvezető elnök vezetett le. A különböző je- 

lentéseket tudomásul vették és a vezetőség 

részére a feltmentvényt megadták. Ezután 

sor került az uj vezetőség megválasztására. 
A választás eredménye a következő: elnök 

Decker Ferenc kalapgyári igazgató, társel- 

nök Feledi Endre, ügyvezető elnök Michels 
Miklós, a fegyelmi bizottság elnöke arich 

Ferenc, a vigalmi bizottság elnöke Bár Bé- 

la, a leánytagozat elnöknője Szekrényes Má- 

ria, titkárok Wahlers Henrik és Altmann 

Sándor, jegyző Girányi István, egyesületi or- 
vos Konrád Miklós dr., egyesületi ügyész 

Catana Iosif dr. ügyvéd, főpénztáros Strunk 

Fülöp, számvevők GRuint Lőrinc, Schüz Jó- 

zsef, Matrisotto Péter, pénztárosok Linster 

János, Szervó József, Weber János, Burg Mi- 

hály és Schira Károly. 

A jimboliai sportegylet különben most 

jelmezbálját, amely 

várakozáson felül jól sikerült. A jelmezben 

megjelent hölgyek között tiz dijat, mig a jel- 

mezben megjelent férfiak között hat dijat 
osztottak szét. A csoportdijat a jimboliai 

sportegylet kapta. A jelmezbál vendégei ki- 

tünő hangulatban reggelig táncoltak. 

Magyar-osztrák 

jégkorongmérkőzés 

Budapesten a magyar olimpiai jégko- 

rongcsapat Bécs vegyes csapatát látta 

vendégül. A mérkőzés szép játék után 
1:1 arányban döntetlenül végződött. A' 
bécsiek egyenlitő gólja öngőlból esett. 
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Szihnáz 
A magyar szinház müsora: 

Vasárnap délután 3 órakor: Bécsi tavasz. 

Vasárnap délután 6 órakor: Leányálom. 

Vasárnap este 9 órakor: Leányálom. 

Hétfő este 9 órától minden este teány 
álom. 
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MOZI! 
Mozik müusora: 

Kedd, január 28. 

Ma az angol király temetése napján elren- 

delt gyász miatt nincsen előadás. . 

v 

Hallgatott, azután csendesen meg- 

szólalt: 

- Azt hiszem, igazad van, Lajos. 
- Akkor igazad van, ha óvod. 
András ujfent hallgatott. Aztán még 

csak ennyit mondott: 

- Mihely hazaérünk, feleségül ve 

szem. 

- Helyesen teszed, - jegyezte megaz 

öccse. 

Több szó nem esett köztük 

Lefeküdtek. 

Elméjükben végigvonult mindaz, amit 
ebben a háromezer méternyi magasság- 

ban álló várban megértek. 

Szemükre sokáig nem jött álom. 

Végre elaludtak. i 

Nemsokára azonban felébresztette 
őket a felkelő napnak a szoba ablakán 
beáramló fényessége. 

Hamarosan talpon voltak. Felöltözköd- 
tek és az ablakhoz állottak. A napsugár 
megvilágitotta arcukat. Azt látta az öreg 
nap, hogy az arcukon megelégedés és 
öröm csillog. Bizonyára a hazatérés kö- 
zelsége váltotta azt ki belőlük. 

Az ablakból lenéztek a völgybe. ott 

még sötétség honolt. Minél feljebb szál- 
lott a nap az égen, annál lejjebb hatoltall 
sugarai a völgybe. Alattuk egyre na- 

! gyobb és nagyobb körben tünt föl a nap 
rany sugaraitól bevilágitott táj. 

(olyt. köv.) 



Rádió 
Kedd, január 28. Bucuresti. 6: Lemezek. 
7: Felolvasás. 7.15: Lemezek. 8: Hirek. 8.15: 

A Targovistei dalegylet hangversenye. 8.50: 

Sibiceanu T. zongorázik. 9.10: Felolvasás. 

A5: Rádiózenekar. 10.20: Hirek, majd 

Liszt: Faust, szimfónia. 11.45: Hirek kül- 

földre. Eudapest. 7.45: Torna. i1: Hirek, 

majd felolvasás. 1: Cigánymuzsika. 1.30: Hi- 

rek. 2.30: Szalonzenekar. 3.40: Hirek. 5.10: 

Asszonyok tanácsadója. 5.45: Hirek. 6: Elő- 

adás. 6.30: Zenekari hangverseny. 7.50: Köz- 

vetités Berlinből. 8.20: Nótaest cigánykisé- 
Hirek, majd hanglemezek. rettel. 9.30: 

Alkalmazás 

Megbizható bejárónő 

lesetleg jóravaló fiatal mindenes szobaleány 

azonnalra felvétetik. Cim a kiadóban. (1040) 

Vahás 
Butorozott szoba 

a Mária közvetlen közelében, fürdőszoba- 

használattal, különbejárattal, kiadó. Cim a 

kiadóban. (3723) 

5-szobás 

családi ház, a II. kerületben, eladó. Ügynö- 

kök dijaztatnak. Cim a kiadóban. (3823) 

Bérbeadó 

a Bulev. Reg. Ferdinand 4 számu Faárber- 

házban 2 szobás helyiség, iroda, rendelő, 

szalon, esetleg lakásnak. Bővebbet Dr. Kun 

Ferenc ügyvédi irodájában. Telefon 12-31. 

(3771) 

Kiadó 
azonnalra egy forgalmas 
helyen üzlethelyiség és 

egy teljesen ugyanott 
modern 4 szobás lakás 

II, Sir. Steifan cel Mare 2 
Sfefania-palota 

2 szobás 

belvárosi lakás, albérletbe adásra alkalmas, 

kiadó. Érdeklődni Strada Marasesti 4, I. em., 

háztulajdonosnál. (3818) 

Egy szoba 

konyhás lakás március 1-re kerestetik. Ci- 

meket „Pontos fizető" jeligére a kiadóba ké- 

(3832) 

Sohavissza nemtérőalkalom 
hogy ballatlan olcsón m ze 
a világirodalom leg eit. 

Tolszíoi: Háboru és B. talmas 
kötet, vászonkötés, ara ozott cim- 
lappal 1860 oldalon . . . Lei 264 
Ugyanaz 2 bőrkötésben. . „330 

Dickens: CooperfieldDávid, 3kö- 
tet, vászonkötés aranyozva ,198 
Ugyanaz bőrkötében. ., 

Dumas: Gró! Monte Cri: kö- 
let. vászonkötés aranyozva „330 

Dumas: Világ Ura, 3 kötet, vá- 
szonkötésben, aranyozva. „198 

Humas: Holt kézi, 3 kötet, vá- 
vonkötés, aranyozva.. . „198 

ti: Kozákok, vás7 " tfés, 
nyozva , 

Tolszioj: Kozakok, lüzve . 
pit HIRLAP előtizetöinek a fenti könyveknél 

mVivetetes engedményt adunk. 

CULTYURA 
könyvkereskedésben 
Timisoara IV., Bulev. Carol 1 

Telefon: 15-07 

1936, JANUA 

10.15: Zenés részletek Alpár -Dubarry film- 

jéből. 10.40: Magyar kamarazene-est. 11.45: 

Németnyelvü előadás 12: Jazz-zene. 1: Hi- 

rek. Budapest I. 7.10: Mezőgazdasági fél- 

óra. 8.20: onea nyelvoktatás. 10.40: 

Hanglemezek. Bécs. 1: Könnyü-zene. 3: Ru- 

binstein zongoralemezek. 4.30: Gyermek- 

mandolinzenekar. Este 9: Hangverseny. 

12.10: Gaudriott-jazz. Milánó. 6.15: Uj-leme- 

zek. Este 10.55: Serato hegedü- és Fuga zon- 

goramüvész játéka. Prága. 6.20: Beethoven, 

Schubert és Brahm-dalok. Strassburg. Este 

8.15: Spanyol-zene. Stuttgart. 9.10: Beetho- 

ven-est. Varsó. Este 7: Wolf-Ferati: Idil 

oboára és zongorára. 9: Szimfónikus-hang- 

verseny. Ejfél 12: Tánczene. 

dás-vétet 

Szerda, január 29. Gucuresti. 6: Ciomac E. 

előadása a rádiózenekar közremüködésével. 
8: Hirek. 8.15: Uj-lemezek. 8.50: Üzenetek. 

9.10: Alexandrescu Nina hegedül. 10: A kis 

rádiózenekar hangversenye. A szünetben 

10.30: Hirek külföldre. Ejfél 12: Vendéglői 

zene. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, majd 

felolvasás. 1: Hanglemezek. 1.30: Hirek. 

2.30: Énekkettős. 3.40: Hirek. 5.10: Diákfél- 

óra. 5.45: Hirek. 6: Előadás. 6.30: Szalon- 

zenekar. 7.30: Előadás. 8: Zongorajáték. 

8.45: Kanadától Piripócsig, szinelőadás. 

9.30: Hirek, majd cigánymuzsika. 10.55.: 

Operaházi zenekar. 12.10: Francianyelvü be- 
szélgetés. 12.30: Tánclemezek, majd hirek. 

Szobagőzfürdő 

olcsón eladó Kecskeméti látszerésznél. Timi- 

soara I., Bulev. I. G. Duca. (99) 

Rádió-készülék 

uj modell, kényelmes részletre fizethető. Két 

éves modell kiárusitási áron. Jöjjön még ma! 

Kecskeméti müszerész, javitómühely, Timi- 

soara I., Bulev. I. G. Duca. (96) 

Eladó 

2 férfiöltöny, sötét és világos, IV., Str. Bra- 

tianu 29 sz., III. em. 2 ajtó. (2890) 

Házhely 

200 négyzetől, olcsón eladó. Tóth, Ronat, 

(3803) Str. Rosetti 7. 

Ford-autót 

alig használtat, vételre keres Friedrich De- 

zső. Telefon 9-51. (3821) 

se ee.0. 

Kombinéfüzök 
Princessfüzök 
Orvosilag rendelt 
baskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

„Sanitarias 
Timnisonra 

Bulev. Berthelot 21 
Telefon 23-95 

........ 

Trafiküzlet 
berendezéssel együtt kiadó, esetleg eladó. 

Cim: Str. Doja 12. Trafik. Telefon 825. 

(3833) 

kütönféle 
Elveszett 

Komár Judit névre szóló 328.807 számu ma- 

gyar utlevél. Becsületes megtaláló jutalom 

ellenében a Déli Hirlapnál adja le. (3828) 

100 lei napidijjal egyelőre, 

megfelelés esetén fixfizetéssel felveszünk 

nyugdijas, vagy leépitett tisztviselőnőket, 

vagy tanitónőket. Hozzáértés nem szükséges. 

Cim a kiadóban. (3830) 

Herzi 

Február 2-án vállal mindenféle megbizást 

Budapestre és vissza. Uj cim: IV., Str. Ema- 
(3478) nuel Gojdu 3. Telefon 17-24. 

1936. LIPCSEI TAVASZI VÁSÁR 
Kezdete március 1. 

60, kedveznsémy 
a nemet birodalmi vasutakon 

Felvilagositást ad: ANGERBAUER JENŐ 
tb. képviselő, Timisoara I. Ker, Strada 
Praporgescu 2. Teleilon 70, vagy 

Modern diszletek ! 

A belső épitészet remekei! 

; a Kisebbségi Uiságirók Szervezetének 

sajtóbá 
február elsején, szombaton 

a 

Ferdinándban 

Atrakciók! 

án 

Nyemteteft a emegvarer Zalung eorgorén 

Szalonzenekar. 8: Előadás. 9.50: Hai 

zek. Bécs. 2.10: Modern szimfónikt 

zek. 5: Fiimlemezek. 8.25: Mozart: S 

a szerályból, operaelőadás. Belgrá 

9.50: Szimfónikus-lemezek. 11.30: V 

zene. Berlin. 9.45: Wagner-est. Milá. 

9.35: Orgonamüvész hangversenye. 

Este 9.35: Három egyfelvonásos 

opera a Scalából. Stockholm. Est 

Beethoven IX. szimfónia. i1: T: 

Strassburg. Este 8.45: Kivánság! 

11.30: Városi zenekar. Beethoven VII. 

fónia. Stuttgart. Este 11.30: Hangve 

Varsó. Este 10: Chopin-müvek. 

Napi 50-100 lei 

keresetre tehet sze-t megbizható egyi 

letek, orvcsok, ügyvédek részére n 

hetetlen utmutató eladásával. Bővel 

kiadóhivatalban. ; 

Olcsó kölcsön 

kapható I. betáblázásra, kereskedelmi 
ra, konverziós adósságok rendezésére 

gatlantvételre, 1-30 évi törlesztésre. B 

bet „Belgiana" A.-G. kereskedelmi 

vállalat, Timisoara L, Str. Eminescu 6. 

z z. 

Zálogtárgyak elárvere 
a timisozrai városi zálogintéze 
I ker. Piata Mar. Foch (Palas) 

Minden 1935 november 30-ig esed 
és 1936 február 15-ig ki nem 
vagy meg nem hosszabbitott 

tárgyak, ugymint: 

arany- és ezüsímeműek 
1936 február 24, 25, 2 

élután 3 órakor 

fuhák, lehérmeműek varrógé ' 

kerékpárolt Si. 
1936 február 27 és 2 

délután 3 órakor 
az intézeti helyiségben, I. ker, 
Maresal Foch (Balas) 1. sz. a, h 
sági lelügyelet mellett árverés 

eladatnak. 
Meghosszabbitások csakis bezár 
1936. évi február hó 15, déli 12 

vétetnek tigyelembe. 

előfizet havi hetven 

- sztviselőkne 
; nyugdijasoknak 

akár telefonon 

akár levelezőlap 

(Timisosra, IL, Pi 

L C Bratianu 38) 

nat beérkezése 

kézbesitőink 


